
Primitives usuelles
fonction f primitive de f intervalle d’intégration

(x − a)n, n ∈ N, a ∈ R
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+ c, c ∈ R R
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ln(x) x ln(x) − x + c, c ∈ R ] 0 ;+∞ [
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th (x) ln(ch (x)) + c, c ∈ R R

sin(x) − cos(x) + c, c ∈ R R

cos(x) sin(x) + c, c ∈ R R

tan(x) − ln(| cos(x) |) + c, c ∈ R

i

−π

2
;
π

2

h

ou
i

−π

2
+ kπ ;

π

2
+ kπ

h

, k ∈ Z

tan2(x) tan(x) − x + c, c ∈ R

i

−π

2
;
π

2

h

ou
i

−π

2
+ kπ ;

π

2
+ kπ

h

, k ∈ Z

1

ch 2(x)
th (x) + c, c ∈ R R

1

sh 2(x)
− coth (x) + c, c ∈ R ]−∞ ; 0 [ ou ] 0 ;+∞ [
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+ c, c ∈ R ]−∞ ; 0 [ ou ] 0 ;+∞ [ , k ∈ Z
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ch x

2Arctan (ex) + c, c ∈ R R

Pour une fonction continue u : I −→ R où I désigne un intervalle réel,

➙
u′

u
a pour primitive ln |u| + c, c ∈ R su u ne s’annule pas sur I.

➙ u′un a pour primitive
un+1

n + 1
pour n ∈ N.


